

ВЕЩИ КОИТО БЕХА) ПРООБРАЗОВАНІА НА НЕБЕСНЫ ТЕ, ДА СЕ ОЧИЩАВАТЪ СЪ ТІА (ЖЕРТВЫ): А САМИ ТЕ НЕБЕСНЫ СА ПО ДОБРЫ ОТЪ ТІА (ЖЕРТВЫ).

24 Зѣшто Христосъ не вѣзе въ рѣководно святилице, което е прообразованіе на истинно то, но въ само то небо, да се яви сега предъ лице то Божіе за насъ.

25 Нито да приноси себе много пжти, каквото первосвещеннико влази во всятилице то ката година съ чжда кровь.

26 (Поне тогава требѣва да страда той много пжти отъ созданіа мира): но сега еднашъ се яви въ послѣдни те вѣкове да добърши грѣхъта со своа та си жертва.

27 И като ще е впрѣдѣлено на человекъцы те единъ пжть да оумратъ, а послѣ (слѣдѣва) свдъ.

28 Така и Христосъ, понеже единъ пжть принесе (жертва) самъ себе за да вдигне грѣхове те на мнозина, втори пжть ще се яви безъ грѣхъ на оніа, които го чакатъ за спасеніе.

ГЛАВА 10.

Зѣшто, законъ (Мѡуѡевъ), понеже е самъ една сѣнка на вѣдѣщите добрини, а не сѣщю ообразъ на вещи те, никога не може да направн совершенны онія, които пристѣпатъ (прихраматъ) съ жертвы те, щото

приносятъ ката годишна непрестанъ.

2 Понеже (дрѣвоаче) щѣха да пристанатъ да ги приносятъ, за щото оніа които приносятъ жертва та, като се учистѣха единъ пжть, не щѣха да иматъ веке никое совѣстно вбличеніе за грѣхове.

3 Но въ тѣа жертвы ката година (въва) воспоминаніе за грѣхове те.

4 Защото не е възможно кровь юнча и козіа да учисти грѣхове.

5 Заради това (Христосъ) като влазеше въ тоа свѣтъ, говори: жертвы и приношеніа не си поискалъ, но тѣло си ми приготвилъ.

6 Всесоженіа и (приношеніа които вѣватъ) за грѣхове те не са ти оугодни.

7 Тогава рекохъ: ето азъ идемъ Боже, (като що е писано за мене и въ главны те части книжны), да сотворимъ твоа та вола.

8 Като рече по горе: за щото жертвы и приношеніа и всесоженіа, и (щото се приноси) за грѣхове те, не си поискалъ, нито ти са оугодны: (тѣа сирѣчь) (кото се проносятъ по законъ).

9 Тогава рече: ето идемъ да сотворимъ вола та твоа Божіа: оунничтожава перво то, да постави второ то.

10 И съ таа вола се вѣсвятихмѣ нѣ, като вѣде принесено